
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» 

для підготовки фахівців з вищою освітою 
зі спеціальності 208 «Агроінженерія» 

галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство» 
другий (магістерський) рівень вищої освіти

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої 
освіти, що реалізується на інженерно-технічному факультеті Подільського 
державного аграрно-технічного університету за спеціальністю 208 
«Агроінженерія» являє собою систему документів, розроблену і затверджену 
закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту 
вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Метою освітньо-професійної програми є формування умінь та навичок 
фахівців магістрів з аграрної інженерії.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, 
зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості 
підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, 
завдання, зміст, а також місце в структурі основної освітньої програми і ком­
петенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навча­
льного плану, які наведені в освітньо-професійній програмі відображають 
теми актуальні для аграрної інженерії.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає про­
філю дисциплін, що викладаються. Доречним є те, що до викладання та 
практики з даної спеціальності залучені висококваліфіковані викладачі та 
спеціалісти з відповідним досвідом, практичними навиками та вміннями.

Навчальний план освітньо-професійної програми, послідовність 
вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових дисциплін 
повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів 
освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія».

З урахуванням вищесказаного вважаю, що програма є актуальною, 
відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця даної 
спеціальності і її можна використовувати для підготовки студентів-магістрів з 
спеціальності 208 «Агроінженерія».
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